

亚运会 4×200 米自由泳接力 孙杨为何退出

孙杨 21 日晚左手大拇指受伤了，决定昨晚不参加 4×200 米自由泳接力。大家要问：他是什么情况？

孙杨 21 日在 200 米自由泳决赛中无缘亚运会游泳比赛首金，以 0.05 秒的微弱差距不敌日本黑木莉野公介，左手大拇指还在触壁时的那一瞬间挫伤。从赛后混合区采访、颁奖仪式、还是新闻发布会，孙杨始终在揉着受伤拇指。据悉，他后来还在亚运村医院就诊，并随后前往仁川市里的医院治疗，凌晨两三点才回村。

这样的孙杨还能继续参赛吗？孙杨教练张亚东明确表示：“孙杨不会退赛，这点小伤不算什么。强者就是在逆境中成长的！”

22 日上午游泳预赛，孙杨大概 11 点半来到朴泰桓游泳馆进行水上训练，持续了半个小时。看起来，孙杨手上没有包扎的痕迹，伤势不太严重。

既然孙杨训练了，就证明他的拇指伤势不是非常严重；既然教练表示，这点小伤算什么，他不会退赛，那为什么他不出场 4×200 米自由泳接力呢？

笔者以为，“孙杨不会退赛”是指他的个人单项，即 400 米和 1500 米自由泳。正常情况下，孙杨可以包揽这两个项目的金牌，在 23 日举行的 400 米比赛中，意外抢走 200 米自由泳金牌的萩野公介也会参加，但论实力、比赛经验和技巧，再加上足够重视对手，孙杨绝对不会再给萩野公介爆冷夺冠的机会了。

4×200 米自由泳接力，是中国游泳非常看重的一项，是展示男子游泳实力和厚度的窗口。四年前广州亚运会，由张琳、蒋海琦、李响琦和孙杨组成的中国队首次战胜日本获得该项目金牌，孙杨当时是最大功臣。

但是仁川亚运会，当年的支柱张琳退役



了，蒋海琦淡出了，功臣孙杨大拇指受伤了，只剩下李响琦正当年，就算孙杨带伤出场，拼尽全力，恐怕也难以拿下这块金牌，索性让年轻队友们上场，增加比赛经验，如此还可以摸清日本泳坛的后备力量。

据悉，中国游泳队 22 日晚将在接力中派出李响琦、林永庆、徐祺恒和毛飞廉，显示出中国游泳锻炼新人的意图。毕竟，亚运会不是终点，奥运会才是检验各国实力的大舞台。

缺席接力的孙杨正好可以休息、养伤、调整情绪，希望他能够在 400 米自由泳中复活爆发。至于接下来的 4×100 米自由泳接力，就要看他届时的状态了。

据新华社

孙朴萩野今日再决高下

经过 200 米自由泳一战，仁川亚运会泳池孙朴对决正式升格为孙、朴、萩野的“三国演义”。

23 日，中国头号明星孙杨、东道主宠儿朴泰桓和日本新星萩野公介将在男子 400 米自由泳中再决高下。相信在 200 米自由泳决赛中领教过萩野公介超强后程冲刺能力的

孙杨和朴泰桓，会设计好自己的比赛战术。尤其是孙杨，希望他在经过 22 日的休整后，受伤的左手大拇指疼痛会有所减轻，在伦敦奥运会和世锦赛双双夺冠的 400 米自由泳中再现风采。此外，奥运冠军叶诗文将在 400 米混合泳中和队友周敏携手出战，金牌十拿九稳。

据新华社

中国队气步枪金牌失而复得

昨天上午，在女子 10 米气步枪团体决赛中，由易思玲、武柳希和张彬彬组成的中国队以绝对优势夺冠，但因疑似枪支超重被取消成绩。中国队随后提出申诉，最终申诉成功。

中国队在女子 10 米气步枪上的阵容堪称豪华。其中易思玲是伦敦奥运会该项目个人冠军，武柳希则是之前两届亚运会女子气步枪项目的团体冠军成员，小将张彬彬尽管年仅 25 岁，但大赛经验丰富。昨天上午的比赛，中国队从一开场便占据领先，四轮战

罢以 1253.8 环的总成绩位列第一。

就当众人以为中国队金牌到手之时，裁判组突然宣布中国队成绩被取消。根据仁川组委会在媒体消息系统中的公告，中国队成员张彬彬的犯规，是因为其比赛枪支重量超过了规定的最大重量，未能通过赛后的官方检测，成绩因此被取消。

此后记者了解到，中国代表团就此事立即提出了申诉，在经过了半个多小时的复核后，中国队申诉成功，女子 10 米气步枪团体金牌失而复得。

综合

亚运夺冠奖金，哪家最丰厚？

朝鲜分房送车 日本零奖金最抠

经济实力相对较弱的朝鲜政府，倒是大手笔，金牌选手将获得房子和进口车子的奖励。去年，平壤建成一座体育公寓，本届亚运会夺金运动员将有机会入住。除了物质方面的奖励外，朝鲜政府还将授予他们各种各样的称号。

经济实力相对较强的日本代表团，一如既往实行零奖金政策，也就是说，政府不会为选手拨款奖励。不过，各体育单项协会会根据自身实力，给冠军和功勋教练发奖金。

中国代表团历来都对金牌获得者有奖励

制度，今年的冠军奖金是 5 万元，不过，相比 2012 年伦敦奥运会的 20 万元，缩水不少。伦敦奥运中国代表团一共获得 38 枚金牌，而上届广州亚运会中国代表团拿下 199 枚金牌。

韩国奖励则是全方位的，金牌运动员能获得 120 万韩元（约合 7236 元），比上届多 20 万韩元。奖金不算多，但韩国对男子冠军实行免除兵役的政策，这可是非常大的优待了。如果冠军已经服过兵役，则能享受多项终身福利待遇。

据《新民晚报》

2014前童古镇豆腐节开幕式暨宁波爱心旅游直通车启动仪式20日举行



20 日上午，2014 前童古镇豆腐节开幕式暨宁波爱心旅游直通车启动仪式在前童古镇游客中心集散广场举行，100 名宁波市外来优秀务工人员搭上宁波爱心旅游直通车游览了前童古镇、浙东大峡谷景区，收获“惠民旅游”的硕果。宁波市旅游局副局长朱必余、宁海县委副书记尤永成等参加启动仪式。

近年来，宁波市旅游业发展硕果累累，为了使广大市民共享发展成果，市委、市政府逐年加大旅游惠民力度，在成功举办两届爱心旅游直通车活动的基础上，今年继续开展 2014 爱心旅游直通车活动，宁海是第一站，接下来，爱心大巴还将驶向杭州湾、奉化、慈溪、北仑、镇海等地。

本届前童古镇豆腐节以“生态前童 美食古镇”为主题，以“在小桥流水间慢生活 以美景相约美食 以美食品味古镇”为宣传口号。豆腐节期间，还将举办前童豆腐传统工艺制作体验、豆腐烹饪表演赛、前童豆腐宴美食月活动、前童豆腐系列产品展销活动、前童古镇传统婚典体验及古镇婚纱摄影活动、定向寻宝挑战赛等内容丰富的系列活动。

金秋“好色”游 探秘秋季百花展

浙东大竹海 第三届竹海浪漫赏花节

（时间：9月15日——12月15日）

第三届竹林烧烤节
时间：9月15日——12月15日
浙东大竹海建立宁波唯一的一个竹林烧烤基地，可容纳 500 人同时烧烤，2014 年特举办第三届竹林烧烤节；在这个金秋，想在空气清新、悠扬笛声的竹林中静下心来感受烧烤的乐趣吗？那么快来浙东大竹海吧！

竹海迷宫寻宝游
寻找在竹海迷宫中所埋藏的宝物，说不定给你带来意外的惊喜哟！

秋季竹海百花展
时间：9月15日——11月15日
百花谷内的扁衣衣将在 9 月中旬以全新的面貌再次绽放，让游客置身在花海中，感受新衣所带来的浪漫气息，百花谷中除了薰衣草以外，还有其他的各种各样的花卉同时绽放。刻不容缓地来一睹，来到浙东大竹海领略这世外仙境的盛景。

花仙子“国学”堂
穿汉服、话国学——我们将聘请专业的老师来为小朋友们上课，运用花卉知识讲解国学知识！

国庆七天乐，竹海七重奏
清溪、洞窟、禅宫、雷塔、烧烤、农家乐、亲子乐园，透过在大自然的环境中，释放所有的工作压力，其乐融融。

自驾路线：鄞县大道向西，直走到底穿过大雷即可到达。

公交线路：到宁波市中医院坐 630、631 路公交车到横街镇转 613-1（613-2），宁波市中医院—竹丝岗，再甘滩寺站下车向前行 150 米即可。

2014 宁波旅游节
地址：宁波市鄞州区横街镇大雷村 电话：4008-97-6677

夕阳红三峡包船

超值 12 日游轮 游长江七省一市 998 元

宁波本土企业大型包船，所有客人可自选舱位除行程单上的景点外，不再另行增加任何自费景点和购物店

开班时间：10月21日、11月9日

购买 10月21日、11月9日的三等舱可升级为二等舱（住船上的二楼三楼四楼）

6人以上（含）报名可享上门签订合同 出发当日可享大巴车到家门口接送服务

● 前 100 名报名的游客送高档雨伞一把 ● 赠送重庆一日游 ● 游轮上用午餐全免

九华山、九华天池、石钟山、庐山秀峰、黄鹤楼、荆州古城、三峡人家、三峡大坝、神农架、昭君宅、神农溪或大小三峡、丰都鬼城、武陵、仙女山、重庆一日游

87051525 87051526 87051527

报名地址：大沙泥街 54 号中央商厦 6-12（城隍庙东南角对面，原明珠大世界）

杭州西溪国家湿地公园

Hangzhou Xixi National Wetland Park

国家 5A 级景区 中国十大魅力湿地

红柿 银花 西溪红柿节

Xixi Persimmon Festival

时间：9月23-10月19日

采摘、品柿、捕鱼、赏西溪美景，体验渔夫之旅，向晚游！

地址：杭州天目山路 518 号周家村主入口
电话 TEL: 0571-88106688 88106686 网址 http://www.xixiwetland.com.cn